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Fortsetzung: 3. Beispiel zum Drehwinkelverfahren

Losung des Gleichungssystems [K]*[y] = [r]

LF1 LF2
[K] = Steifigkeitsmatrix (pos. Definit + symmetrisch) [r] = Lastvektor (recht Seite)
2555,556 -1666,667 -1666,667 82,000 120,000
-1666,667 6666,667 3333,333 4,000 0,000
-1666,667 3333,333 10666,667 24,000 0,000
[K]*-1 = Inverse Steifigkeitsmatrix [y] = Losungsvektor entspricht:
4,850E-04 9,880E-05 4,491E-05 0,041246 0,058204 w;
9,880E-05 1,979E-04 -4,641E-05 0,007780 0,011856 phi,
4,491E-05 -4,641E-05 1,153E-04 0,006263 0,005389 phis
Nachlaufrechnung (Superposition) LF1
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation 1,000000
0,041246
Stabend- (Vorzeichen nach WGV) 0,007780
schnittgroRen 0,006263 LF1
am LVZ am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 nach Baustatik
M jinks -40,000 0,000 0,000 0,000 -40,000 1 -40,000
Ma rechts 36,000 -1666,667 6666,667 3333,333 40,000 -1 -40,000
M3 jinks -24,000 -1666,667 3333,333 6666,667 -25,054 1 -25,054
Valinks -40,000 0,000 0,000 0,000 -40,000 1 -40,000
V2 rechts -42,000 555,556 -1666,667 -1666,667 -42,491 -1 42,491
V3 links -18,000 -555,556 1666,667 1666,667 -17,509 1 -17,509
Federkréfte:
2000,000 0 0 82,491 -1 -82,491
0 0,000 0 0,000 -1 0,000
0 0 4000,000 25,054 -1 -25,054
Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK
LF2
1,000000
0,058204
0,011856
0,005389
am LVZ am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 nach Baustatik
M links 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1 0,000
M3 rechts 0,000 -1666,667 6666,667 3333,333 0,000 -1 0,000
M3 jinks 0,000 -1666,667 3333333 6666,667 -21,557 1 -21,557
Va,links 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1 0,000
Vy rechts 0,000 555,556 -1666,667| -1666,667 3,593 -1 -3,593
V3 finks 0,000 -555,556 1666,667 1666,667 -3,503 1 -3,593
Federkrafte:
2000,000 0 0 116,407 -1 -116,407
0 0,000 0 0,000 -1 0,000
0 0 4000,000 21,557 -1 -21,557

Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK
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